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Πάσχα στο Βελιγράδι-Βουδαπέστη-Βιέννη 
7 ΗΜΕΡΕΣ - 6 ΝΥΧΤΕΣ 

Αναχώρηση 30/4 

Το Βελιγράδι που ονομάζεται και  <λευκή> πόλη είναι χτισμένη στη συμβολή δύο 
ποταμών, του Δούναβη και του Σάβα και είναι έτοιμη να σας υποδεχτεί στα καταπράσινα 
πάρκα της, που την καθιστούν μια από τις πιο «green» πόλεις της Ευρώπης.  
Βουδαπέστη. Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην 
παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην 
πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά 
και το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις 
άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα “αποβάλλετε” κάθε τι 
περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη 
H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και 
η περίοδος των χειμερινών εορτών είναι ιδανική. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, 
σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της 
πόλης, ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές, Χριστουγεννιάτικες αγορές και θα 
δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που 
μεταδίδει η στολισμένη πόλη.  
  
Πτήσεις: 
30/04/2024 ΛΑΡΝΑΚΑ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 04:05 – 05:45 
06/05/2024 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΛΑΡΝΑΚΑ 23:55 – 03:20 
 

1η ημέρα: Λάρνακα-Βελιγράδι-Γύρος Πόλης-Άγιος Σάββας-
Μνημειακό κέντρο Τίτο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και επιβίβαση στο αεροσκάφος για απευθείας 
πτήση για το Βελιγράδι. Άφιξη και άμεση αναχώρηση για το Βελιγράδι για να ξεκινήσουμε την 
πανοραμική ξενάγηση της πόλης . Θα ξεκινήσουμε από το το σύμβολο της παλιάς πόλης, το 
φρούριο Καλεμέγκνταν, που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάββα και 
χτίστηκε στα χρόνια της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους 
εχθρούς, τον Πύργο Nebosja, που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα Φεραίου και θα 
συνεχίσουμε με τις εκκλησίες Ruzica και Αγία Παρασκευή. Θα δούμε την πλατεία Δημοκρατίας, 
το Εθνικό Θέατρο, το περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, το ξενοδοχείο , σήμα 
κατατεθέν της πόλης και φυσικά τον Άγιο Σάββα, τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. 
Το εσωτερικό του ναού είναι λίγο < ψυχρό>, αλλά θα ανακαλύψετε τις γωνιές του, το παλιό 
ξυλόγλυπτο τέμπλο του ιερού του Αγίου Σάββα και εκπληκτικά ψηφιδωτά της σερβικής 
αγιογραφίας.  Θα δούμε ακόμη,  το Μνημειακό κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο μεγάλο ηγέτη, το 
Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Μετά το τέλος της ξενάγησης θα έχουμε χρόνο ελεύθερο στο 
πεζόδρομο της Κνεζ ΜΙχαήλοβα για καφέ, βόλτα και γεύμα . Στη συνέχεια θα πάμε στο 



 
 

ξενοδοχείο μας για να παραλάβουμε τα δωμάτιά μας και να ξεκουραστούμε . Καθώς το 
ξενοδοχείο μας είναι πολύ κεντρικό , το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε στο ιστορικό 
κέντρο  

2η ημέρα: Βελιγράδι-Βουδαπέστη by night & κρουαζιέρα στον 
Δούναβη 
Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα αναχωρήσουμε για τη Βουδαπέστη . Διέλευση 
συνόρων και το μεσημέρι άφιξη στη Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, γεύμα μας και 
ξεκούραση . 
Αργά το απόγευμα σας προτείνουμε να συμμετέχετε σε μια προαιρετική βραδινή περιήγηση της 
πόλης για να θαυμάσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης φωταγωγημένα. Στη συνέχεια 
θα επιβιβαστούμε σε καραβάκι για να απολαύσουμε κρουαζιέρα στο Δούναβη με ποτό. 
Εντυπωσιασμένοι όλοι, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση  
  

3η ημέρα: Βουδαπέστη-Περιήγηση πόλης-Διασκέδαση σε 
ταβέρνα με τσιγγάνικα βιολιά (προαιρετικά) 
Πρωινό και η σημερινή μας ημέρα, είναι αφιερωμένη στην ξενάγηση της πόλης.Θα ξεναγηθούμε 
στην Πλατεία των Ηρώων, με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, τον καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου, 
θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με τα καλοδιατηρημένα κτίρια και το ογκώδες σε 
ρυθμό μπαρόκ Κοινοβούλιο. Έπειτα θα περάσουμε στη Βούδα από τη Γέφυρα των Λεόντων. Στο 
λόφο των Ψαράδων θα δούμε τα κάστρα και την εκκλησία του Ματίας, στην οποία γινόταν οι 
στέψεις των βασιλέων. Από το λόφο του Γκέλερτ θα έχουμε μία πανοραμική θέα της Βούδας και 
της Πέστης, θα δούμε το άγαλμα της ελευθερίας και το κάστρο, την Τσιταντέλα. Τέλος θα 
κλείσουμε με επίσκεψη στο περίφημο νησί της Μαργαρίτας. Χρόνος ελεύθερος στην πόλη για 
γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε προαιρετική διασκέδαση σε 
ταβέρνα με τσιγγάνικα βιολιά και πλούσιο δείπνο. 

4η ημέρα: Ημερήσια εκδρομή στην Βιέννη (243χλμ+243χλμ) 
Πρωινό και αναχώρηση για εκδρομή στην πόλη της Βιέννης. Με την άφιξή μας, θα ξεκινήσει και η 
ξενάγηση της μοναδικής Αυτοκρατορικής πόλης. Θα θαυμάσουμε το ανάκτορο Μπελβεντέρε, του 
Ευγενίου της Σαβοΐας, σήμερα γκαλερί και Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Θα περιηγηθούμε με το 
λεωφορείο στην περίφημη Ρίνγκ Στράσσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου), όπου θα δούμε το 
Ανάκτορο του Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το 
Πανεπιστήμιο, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό 
Αυτοκρατορικό Θέατρο, την Όπερα, τους Ναούς του Καρόλου του Βορομαίου και την Φότιφ 
Κίρχε. Έπειτα θα δούμε το παλάτι του Σένμπρουν, το θερινό ανάκτορο της Μαρίας Θηρεσίας και 
των Αψβούργων,  με τους υπέροχους κήπους,  και στη συνέχεια θα περπατήσουμε στην Ελληνική 
γειτονιά με την ελληνορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδας και θα καταλήξουμε στον Καθεδρικό 
Ναό του Αγίου Στεφάνου. Χρόνος ελεύθερος στην μελωδική πόλη για γεύμα και καφέ βιενουά. Το 
απόγευμα επιστροφή στην Βουδαπέστη 

5η ημέρα: Ημερήσια προαιρετική εκδρομή στη Μπρατισλάβα 
& στο εκπτωτικό χωριό Παντορφ 
Πλούσιο πρωινό και ημέρα ελεύθερη στην στολισμένη Βουδαπέστη. Όσοι επιθυμούν μπορούν 
όμως να συμμετέχουν στην προαιρετική μας εκδρομή στη Μπρατισλάβα (200χλμ ανά διαδρομή), 
πρωτεύουσα της Σλοβακίας και ταυτόχρονα η μεγαλύτερη πόλη της χώρας. Η πόλη βρίσκεται 
στις δύο όχθες του ποταμού Δούναβη και την αριστερή όχθη του ποταμού Μοράβα. Στη 
περιήγησή μας, θα επισκεφθούμε τη παλιά πόλη Στάρε Μέστο που ταξιδεύει τους επισκέπτες 



 
 

μερικούς αιώνες στο παρελθόν, καθώς περπατούν στους λιθόστρωτους δρόμους, θαυμάζουν τη 
μπαρόκ αρχιτεκτονική, και χαλαρώνουν σε καφετέριες και εστιατόρια. Η πύλη του Μιχαήλ, ως 
είσοδος στην Παλιά Πόλη της Μπρατισλάβα, είναι ένα εξαιρετικό παράδειγμα μπαρόκ 
αρχιτεκτονικής. Είναι η μόνη από τις 4 αυθεντικές μεσαιωνικές πύλες που εξακολουθούν να 
στέκονται. Σε μικρή απόσταση από την παλιά πόλη, θα δούμε ακόμα σημαντικά αξιοθέατα, όπως 
το κάστρο Χράντ του 15ου αιώνα που φιλοξενεί το Μουσεία Ιστορίας και Μουσικής, το Εθνικό 
Θέατρο και τη Φιλαρμονική Ορχήστρα της Σλοβακίας καθώς και την Εθνική Πινακοθήκη που 
στεγάζεται σε ένα ανάκτορο του 18ου αιώνα. Η Μπρατισλάβα είναι επίσης γνωστή, για τα 
περίεργα αγάλματα που κοσμούν τους δρόμους της. Ένα από τα αγαπημένα των επισκεπτών είναι 
το Man at work, το οποίο έχει φωτογραφηθεί περισσότερο από τα υπόλοιπα. Θα δούμε επίσης το 
παλάτι του αρχιεπισκόπου, που θεωρείται ως ένα από τα πιο όμορφα κτίρια στη Μπρατισλάβα 
λόγω του ανοιχτού ροζ και λευκού χρώματος στο εξωτερικό του. Χτίστηκε τον 18ο αιώνα και 
προσφέρει μεγάλα πορτρέτα  του Χάμπσμπουργκ, σπινθηρούς, κρυστάλλινους πολυελαίους και 
ταπετσαρίες. Το Hall of Mirrors (αίθουσα των καθρεπτών) είναι ένα δωμάτιο που πρέπει να δείτε 
κι επίσης μην ξεχάσετε το σιντριβάνι και το άγαλμα του Αγίου Γεωργίου στην αυλή. Το παλάτι 
χρησιμοποιείται ως έδρα του Δημάρχου της Μπρατισλάβα. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και στη 
συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Pandorf ένα ‘’χωριό’’ με πάρα πολλά επώνυμα καταστήματα, 
που προσφέρουν τα προϊόντα τους σε τιμές outlet. Χρόνος για αγορές και επιστροφή στη 
Βουδαπέστη, αργά το απόγευμα.Προαιρετική εκδρομή στη Μπρατισλάβα – Pandorf  55€ ενήλικες 
/ 35€ τα παιδιά (ελάχιστη συμμετοχή 20άτομα) 

 6η ημέρα: Νοβισάντ- Σρέμσκι Κάρλοβιτς-Βελιγράδι 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την πόλη του Νόβι Σαντ, πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνα 
και 2η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας. Αποτελεί οικονομικό κέντρο και είναι ιδιαίτερα γνωστή 
για το πανεπιστήμιο της. Είναι χτισμένη στις όχθες του Δούναβη και ιδρύθηκε για να εξυπηρετεί 
ως ενδιάμεση στάση στις εμπορικές συναλλαγές. Στην περιήγησή μας θα δούμε το κάστρο 
Petrovaradin, με ωραία θέα στον ποταμό Δούναβη, την πλατεία Slobodan, τον καθεδρικό ναό, το 
Δημαρχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό πεζόδρομο. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε την επαρχιακή πόλη Sremsi karlovci, η οποία βρίσκεται μόλις 5 χλμ. από την πόλη 
και θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την ιστορική έδρα του Πατριαρχείου και τον καθεδρικό ναό 
του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται για ένα τόπο με ιδιαίτερη πνευματική και πολιτιστική αξία 
δεδομένου ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο λογοτεχνικό περιοδικό του κόσμου. Στη συνέχεια 
αναχώρηση για το Βελιγράδι. Άμεση τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια σας 
προτείνουμε αποχαιρετιστήρια διασκέδαση σε παραδοσιακό εστιατόριο με λαϊκή Σερβική 
μουσική. 

7η ημέρα :Βελιγράδι-Λάρνακα 
Πρωινό σε πακέτο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής στη 
Κύπρο, γεμάτοι αναμνήσεις από το ταξίδι μας.  
 

Τιμή Κατ’ άτομο: 

Σε Δίκλινο/Τρίκλινο  €1099 

Σε Μονόκλινο   €1319 

Παιδί (2-12 ετών μαζί με 2 μεγάλους στο ίδιο δωμάτιο) €979 

 



 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – 
Βελιγράδι - Λάρνακα με Air Serbia  

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο 
καυσίμων 

Μια αποσκευή 23 κιλών και μια 
χειραποσκευή 8 κιλών 

Διαμονή για 6 βράδια σe 
4ξενοδοχεία ( 2 βράδια Βελιγράδι 
και 4 βράδια Βουδαπέστη) 

Πρόγευμα 1 δείπνο σε εστιατόριο στη 
Βουδαπέστη η το Βελιγράδι 

1 γεύμα (buffet: 2 first course, 2 main 
dish, 2 dessert without drinks) στο 
ξενοδοχείο στη Βουδαπέστη ( 2η μέρα ) 

Μεταφορές και περιηγήσεις όπως 
αναφέρονται στο πρόγραμμα με 
τοπικό ελληνόφωνα συνοδό 

Επίσημο ξεναγό στις ξεναγήσεις   Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ Ποτά  Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα  

Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 
πληρώνονται τοπικά 

Διασκέδαση σε ταβέρνα με δείπνο , 
ποτό και τσιγγάνικα βιολιά 45€ κατά 
άτομο 

Εισιτήριo για την κρουαζιέρα στον 
Δούναβη 20€ κατά άτομο 

Εισιτήρια εισόδων οπού απαιτείται 

Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο 
πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν 
προαιρετικό ή προτεινόμενο) 

 

 

Σημείωση 
2 διανυκτερεύσεις (1-2.05 & 6-7.05) στο ξενοδοχείο Nobel Belgrade 4* ή 
παρόμοιο με πρωινό 

4 διανυκτερεύσεις (2-6.05) στο ξενοδοχείο Leonardo Budapest 4* ή 
παρόμοιο με πρωινό 

 

 


